
В регионе собрано порядка 2,8 млрд рублей имущественных налогов  

 

За 9 месяцев собрано порядка 2,8 млрд рублей имущественных налогов с юридических и 

физических лиц, что выше уровня прошлого года на 16,2%, или 389,7 млн рублей. При этом сумма 

поступлений имущественных налогов с юридических лиц составила 2,3 млрд рублей, с 

физических лиц – 500 млн рублей. 

УФНС России по Орловской области напоминает, что крайний срок уплаты имущественных 

налогов и налога на доходы физических лиц – не позднее 2 декабря 2024 года. 

Налоговые уведомления направляются в электронном виде в личный кабинет 

налогоплательщика на сайте ФНС России и личный кабинет на едином портале государственных и 

муниципальных услуг тем, кто подключен к указанным сервисам. Остальным 

налогоплательщикам — по почте заказными письмами не позднее, чем за 30 дней до наступления 

срока платежа.  

Если до 2 ноября владелец имущества не получит налоговое уведомление, ему необходимо 

обратиться в налоговый орган, где обслуживаются физические лица, или МФЦ, либо направить 

запрос через личный кабинет налогоплательщика или интернет-сервис ФНС России «Обратиться в 

ФНС России». 

Обращаем внимание, что налоговые уведомления на бумаге не направляются владельцам 

личных кабинетов. Также уведомления могут не поступить, если сумма налога составляет менее 

300 рублей (за исключением случая направления налогового уведомления в календарном году, по 

истечении которого утрачивается возможность его направления налоговым органом), или если 

физическое лицо полностью освобождено от уплаты налога в связи со льготой. 

Ознакомиться с перечнем налоговых льгот (вычетов), действующих на территории России, 

можно с помощью сервиса ФНС России «Справочная информация о ставках и льготах по 

имущественным налогам». 
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